
ZARZĄDZENIE NR 547/2022
BURMISTRZA MIASTA JĘI)RZEJOWA

z dnia 30 grudnia 2022 r.

w sprawie zmian w budżecie miasta i gminy na 2022 rok.

n

Na  podstawie  art. 30 ust.2   pkt.4   ustawy   z dnia   s marca   1990 r  o samorządzie  gminnym  (Dz.  U.   z 2022

poz.559) art.257  pkt.l,  ustawy  z dnia 27 sierpnia 2009   o finansach  publicznych   (Dz.  U.  2021  poz.1634)  oraz
§  10i  loa uchwała Nr L/393/22 z dnia 27 stycznia   2022  Rady  Miejskiej  w sprawie  uchwa]enia, budżetu miasta
i gminy  na  2022  r  pismo    Dyrektora  Wydziału  Finansów  i  Budżetu  znak:  FN.I.3111.1168.2022  z dnia  28-12-
2022 / Bumistrz  Jędrzejowa Zarządza co następuje:

§1.

Zwiększa   się   dochody   budżetu   miasta   i gminy   o kwotę    112.553,00   zgodnie   zzałącznikiem   Nr  1  do
nin iej szego zarządzenia

§2.

Zwiększa   się   wydatki    budżetu   miasta   i gminy   o kwotę    112.553,00   zgodnie   zzałącznikiem   Nr2 do
niniejszego zarządzenia.

§3.

Dokonuje się zmian w inwestycjach rocznych zgodnie z załącznikiem Nr 3 do ninjejszego zarządzenia.

§4.

Zarządzenie wchodzi w życie z dniem  podjęcia.

Id:  7BOSA312-31624D26-A7F4-917D77BE8355   Podpisany Strona  1
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